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У Кривому Розі чоловік
помер у ТЦК: що кажуть у
військкоматі
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Чи відома причина смерті?

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: у Кривому Розі чоловік помер у ТЦК (facebook.com_dniprootcksp)

У Кривому Розі військовозобов’язаний помер у ТЦК. За
попереднім діагнозом, причиною смерті є серцева
недостатність.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook
Дніпропетровський обласний ТЦК та СП.

Читайте також: Працівники ТЦК підуть під суд через побиття
мобілізованого до смерті

"Повідомляємо, що 22.04.2026 у РТЦК та СП м. Кривий Ріг
помер військовозобов’язаний громадянин 1975 року
народження. За попереднім діагнозом, причиною смерті є
серцева недостатність", - йдеться в повідомленні.

У ТЦК зазначили, що громадянин перебував з 2025 року у
розшуку як порушник військового обліку і був доставлений до
районного територіального центру комплектування та
соціальної підтримки співробітниками Нацполіції.

При собі він мав документи, що підтверджують підозру на
онкологічне захворювання, у зв’язку з чим був направлений на
додаткове медичне обстеження.

В приміщенні РТЦК та СП самопочуття громадянина раптово
погіршилось. Було викликано бригаду екстреної медичної
допомоги та представників Національної поліції України. Ознак
насильницької смерті не було виявлено.

Наразі проводяться необхідні заходи щодо встановлення
причин та обставин події. Керівництво та особовий склад РТЦК
та СП сприяють правоохоронним органам у проведенні
перевірки.

Інші інциденти з ТЦК

Нагадаємо, днями у селі Струмівка під Луцьком сталася бійка
між працівником ТЦК і цивільним. Військовий погрожував
стріляти, а потім скинув з даху чоловіка, який перебував у
розшуку, і впав сам.
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Також у Києві судитимуть двох військовослужбовців ТЦК, чиї
дії та бездіяльність призвели до смерті мобілізованого під час
його транспортування до столиці.

Раніше у Чернівецькій області чоловік з ножем та гайковим
ключем у автомобілі напав на працівників ТЦК. В результаті
інциденту підозрюваного заарештували.

18 квітня у Яворові на Львівщині троє людей увірвалися до
приміщення ТЦК і спробували напасти на військовослужбовців.
Частину нападників уже затримали.

А у Харкові викрили групу військових ТЦК, які катували
цивільних людей та змушували їх підписувати документи про
скасування відстрочки від мобілізації.
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Під ударом Харків, Дніпро
та Київщина: що відомо
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Довіра українців до поліції
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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